

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva
č. 7/2013 obce Svederník,
konaného dňa 28.10.2013**

Prítomní:

Starosta obce: Bc. Roman Lisický

Poslanci: Ing. Eva Chrustová, Mgr. Milan Mazúr, Ing. Marián Beniač, Martin Maruna, Anton Koraus,

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Elena Šuteková,

Zapisovateľka: Božena Kocianová

K bodu 1/ Otvorenie

Starosta obce privítal všetkých prítomných na zasadnutí Obecného zastupiteľstva a otvoril rokovanie.

a/ schválenie programu rokovania: jednohlasne podľa pozvánky zo dňa 16.10.2013

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

b/ voľba návrhovej komisie: Anton Koraus, Martin Maruna

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

c/ určenie overovateľov zápisnice: Ing. Eva Chrustová

d/ určenie zapisovateľa: Božena Kocianová

K bodu 2/ Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce do konca roka 2013.

Novozvolená hlavná kontrolórka obce Ing. Elena Šuteková v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vypracovala a predložila na schválenie Návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol 15 dní zverejnený na úradnej tabuli obce. Informovala prítomných poslancov o svojom oboznámení sa so systémom organizácie práce a pracovných povinností pracovníkov obecného úradu a so skutočným stavom zákonných náležitostí obce. Na základe uvedených skutočností vypracovala Návrh kontrolnej činnosti do konca roka 2013. Plán kontrolnej činnosti bol poslancami jednohlasne schválený a bolo prijaté uznesenie o jeho schválení a poverení vykonať kontroly v súlade so zákonom č. 502/2001 z. z. o finančnej kontrole, vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3/ Prerokovanie platu starostu obce v zmysle zákona NR SR č. 253/1994 Z. z.

V zmysle zákona č. 253/1994 Zb. a zákona č. 154/2011 Z. z. je obecné zastupiteľstvo raz ročne povinné prerokovať plat starostu obce. Ekonómka obce Božena Kocianová informovala poslancov, že za rok 2013 plat starostu obce Svederník nebol prerokovaný a je potrebné prijať uznesenie o určení platu starostu. V súlade s ustanoveniami § 3, ods. 1 a § 4 ods. 1 a 2. Zákona NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov je plat starostu obce Svederník zo zákona vo výške 1,98 násobku priemernej mesačnej mzdy v národnom hospodárstve k 1.1.2013, čo je suma 1593,90 € a je ho možné zvýšiť na úroveň 70%.

Mgr. Milan Mazúr ako zástupca starostu obce zhodnotil doterajšie pôsobenie starostu obce a jeho pracovné výsledky. Uviedol, že starosta obce vo svojej práci nepoľavil, vykonáva ju vo vysokom nasadení a svedomite v prospech občanov obce. Následne poslanci vyjadrili svoj názor na úpravu platu a zhodli sa na tom, že v celej spoločnosti, v štátnej, vo verejnej správe aj v súkromnom sektore je snaha o úsporné opatrenia. Tiež o slovo sa prihlásila aj hlavná kontrolórka, ktorá uviedla, že má skúsenosti, že zvýšenie platu starostov v niektorých obciach dosahuje až 60 % a sú aj obce, kde je 0 % navýšenie. Po dlhšej diskusii poslancov sa poslanci uzniesli že:

Základný plat starostu obce je zo zákona 1,98 násobok priemernej mzdy v národnom hospodárstve, t.j. 1 593,90 euro.

Zvýšenie platu starostu bolo schválené vo výške 20 % zo základného platu, t.j. 318,78 euro.

Plat starostu obce po zaokrúhlení na celé euro hore je 1913,- euro, s účinnosťou od 1.11.2013.

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4/ Rozpočtové opatrenie č. 1/2013

Ekonomka obce oboznámila poslancov s návrhom Rozpočtového opatrenia č. 1/2013, vysvetlila základné navrhované zmeny a nevyhnutnosť potrieb na základe vyvíjajúcej sa skutočnosti v príjmovej aj výdavkovej časti rozpočtu.

Hlavná kontrolórka obce Ing. Elena Šuteková uviedla poslancov do problematiky, zhodnotila situáciu pri dodržiavaní rozpočtových pravidiel, pričom hlavne poukázala na vypuklé situácie a zároveň vysvetlila poslancom nevyhnutnosť vykonania úprav rozpočtu z dôvodu dodržania zákonných pravidiel a nadväzujúcich právnych predpisov.

Obecné zastupiteľstvo vo Svederníku schválilo dňa 13.12.2012 uznesením 35 Programový rozpočet na roky 2013-2015, ktorý bol zostavený na rok 2013 ako vyrovnaný v príjmovej časti vo výške 278 135,- € vo výdavkovej časti vo výške 278 135,- €. Rozpočtovým opatrením č. 1/2013 dochádza k zmenám ako na strane príjmovej tak aj výdavkovej časti rozpočtu a to zapracovaním čiastok v príjmoch a výdavkoch finančných prostriedkov účelovo určených poukázaných zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie, ďalej k presunom finančných prostriedkov medzi jednotlivými položkami a podpoložkami v rámci a ako medzi programami a podprogramami rozpočtu na základe reálnych potrieb obce .

Rozpočtové opatrenie č. 1/2013 definuje zmeny rozpočtu navýšením, príp. znížením výšky pôvodne rozpočtovaných finančných prostriedkov a zapracovaním poukázaných zdrojov, pričom celkové zvýšenie rozpočtu je v príjmovej aj vo výdavkovej časti so záverom úpravy - prebytkového rozpočtu.

Plánované rozpočtové príjmy v roku 2013 vo výške 278 135,00 € boli upravené na 315 109,50 €. Plánované rozpočtové výdavky v roku 2013 vo výške 278 135,00 € boli upravené na 313 397,00 €. Končný rozpočet po 1. zmene rozpočtu v roku 2013 **zostáva prebytkový vo výške 1 712,50 €.**

Hlavná kontrolórka Odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť rozpočtové opatrenie č. 1/2013. Poslanci obecného zastupiteľstva rozpočtové opatrenie č. 1/2013 schválili jednohlasne.

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5/ Majetok obce – informácia o plnení podmienok nájomných zmlúv

Starosta obce informoval o plnení podmienok nájomných zmlúv, uzatvorených s nájomníkmi a Obcou Svederník.

- AJZA s.r.o. Žilina, budúca prevádzka cukrárenskej výroby (faktúry za nájom priestorov v budove has. zbrojnice v Marčeku sú vystavené s dobou splatnosti do 31.12.2013. Nájomca informoval starostu obce o možnom spustení prevádzky do konca roka 2013.

Dominika Bzdýlová, Reštaurácia v KD (faktúry za nájom a záloha na elektrickú energiu sú zasielané mesačne. Nájomca bol v oneskorení s platbami. Po osobnom rokovaní starostu obce s nájomcom a písomných výzvach nájomca nedoplatky uhradil.

Poslanci zobrali informácie na vedomie

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6/ Projekt „Zber hliníkového odpadu systémom ALINO“

S uvedeným bodom programu predstúpil poslanec Ing. Marián Beniač, ktorý je autorom projektu ALINO. Projekt je zameraný na zber hliníkového odpadu (hliníkové viečka z mliečnych výrobkov, rybacích šalátov, paštét, potravinárskych hliníkových fólií, nápojov a pod.) z domácností a realizovaný v spolupráci so základnými školami. Organizačne cez ich zriaďovateľov s vytváraním malých centier zhromažďovania, úpravy a evidencie hliníkového odpadu. Poslanec predstavil prítomným poslancom princíp realizácie projektu, ktorý bude zahŕňať vybavenie prevádzky s technológiou na triedenie hliníkového odpadu a jeho následné lisovanie.

Obec Svederník by bola v uvedenom projekte žiadateľ o príspevok z Recyklačného fondu na uvedenú činnosť. Obec Svederník by mala zmluvne zabezpečenú realizáciu tohto projektu s neziskovou organizáciou ALINO. Schválenie žiadosti a príslušných zmlúv by bolo predmetom ďalšieho rokovania OZ. O uvedenom projekte poslanci diskutovali a kládli konkrétne otázky, na ktoré Ing. Beniač odpovedal.

Starosta obce Bc. Roman Lisický bol obecným zastupiteľstvom poverený, aby s Ing. Mariánom Beniačom na uvedený projekt pripravili žiadosť o príspevok na Recyklačný fond a potrebnú zmluvnú dokumentáciu.

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7/ Plánované aktivity v obci Svederník

Starosta obce informoval o aktivitách, ktoré sa uskutočnili a uskutočnia sa v najbližšom období:

- Stretnutie seniorov 25.10.2013
- 9.11.2013 Voľby do orgánov samosprávnych krajov
- 16.11.2013 Slávnosť dlávenia kapusty do obecného suda s večernou tanečnou zábavou
- Informácia o predbežnom termíne posledného rokovania obecného zastupiteľstva v tomto roku na deň 9.12.2013

K bodu 8/ Rôzne

- Pred prítomných poslancov predstúpil osobne p.Ján Husár, občan z miestnej časti Marček a predniesol svoju sťažnosť a námietky k stavbe oplotenia (operného múra) a rodinného domu, ktorý sa nachádza v jeho susedstve.
Starosta obce informoval prítomných poslancov OZ, že v predmetnej veci sa uskutoční dňa 29.10.2013 štátny stavebný dohľad na predmetnej stavbe.
Tento vykoná odborne spôsobilý pracovník Spoločného stavebného úradu v Žiline.
O výsledkoch štátneho stavebného dohľadu bude p.Ján Husár a poslanci OZ informovaní.
- Starosta obce informoval poslancov OZ o projektoch, na ktoré Obec Svederník žiada o finančnú podporu (dotáciu)
 - a/ ČOV (Environmentálny fond)
 - b/ plastové kompostéry do domácností (Environmentálny fond)
 - c/ ŽSK (monografia o obci)
 - d/ Obnova dediny
- Starosta obce informoval poslancov o doručenom Platobnom rozkaze, vydanom Okresným súdom Žilina na podnet spoločnosti VULCANUS s.r.o. Žilina. Na vydaný platobný rozkaz právny zástupca obce podá v stanovenej lehote odvolanie.
- Žiadosť o drobnú stavbu, spoločnosť EKOFIT s.r.o. Kotešová-Oblazov
Vzhľadom na skutočnosť, že drobná stavba by sa nachádzala v extraviláne obce, na parcele a na území, ktoré nie je riešené v platnom Územnom pláne obce Svederník, žiadosti nebude vyhovieť.
- Opätovné prehodnotenie Stanoviska obce Svederník zo dňa 24.05.2013 pre spoločnosť A.S.A. SLOVENSKO spol. s r.o. Zohor k Žiadosti o súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zber odpadov.
Prítomní poslanci sa zhodli na tom, že trvajú na Uznesení č.14, prijaté na zasadnutí OZ č.4/2013. Toto zostáva naďalej v platnosti a potvrdzuje Stanovisko obce zo dňa 24.05.2013.

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že na základe výzvy Správy katastra v Žiline je potrebné doplniť uznesenie č. 22/2013 a schváliť jeho doplňujúce znenie, aby mohol byť prevod vykonaný v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o správe majetku obcí.

Uznesením č.22/2013 OZ schválilo predaj pozemku Ing.Matejovi Horňákovi, bytom Marček č. 619. Potrebné je doplniť nasledovné znenie:

Schválenie prevodu bolo v súlade s § 9a ods. 8 písm. b) zák. č.138/1991. Zb. keďže išlo o prevod vlastníctva k pozemku zastavanému stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane príľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou.

Návrhová komisia dala hlasovať o doplnení uznesenia v tomto znení.

Hlasovanie:

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 9/ Diskusia

V rámci programu vystúpil so svojim príspevkom poslanec Mgr. Milan Mazúr, ktorý informoval prítomných poslancov, že v zastúpení starostu obce sa zúčastnil na verejnom zhromaždení Obecného zastupiteľstva obce Horný Hričov dňa 21.10.2013.

V programe rokovania verejného zhromaždenia bol „Zámer výroby elektrickej energie spaľovaním obnoviteľných zdrojov,, v obci Horný Hričov.

Informoval o tom, že zo strany Obce Horný Hričov a prítomných občanov bol tento „Zámer“ jednoznačne odmietnutý.

Na podnet poslankyne Ing. Evy Chrustovej poslanci žiadajú starostu obce o prizvanie na najbližšie rokovanie obecného zastupiteľstva zástupcu spoločnosti FILATECH s.r.o. Žilina Ing. Tvarožka, aby informoval o uskutočňovanej ďalšej výstavbe, resp. stavebných úpravách v areáli spoločnosti.

Poslanec Mgr. Milan Mazúr požiadal, aby na rokovanie ďalšieho obecného zastupiteľstva prišla aj riaditeľka Materskej školy vo Svederníku p. Jana Hujíková a informovala o činnosti Materskej školy.

K bodu 10/ Záver

Starosta obce na záver poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Svederníku, dňa 29.10.2013

Zapísala: Božena Kocianová

Overili: Ing. Eva Chrustová